



Τζέιμς Τζόρνταν:

Ο Οργανισμός της Βασιλειάδας θα συνεχίσει το έργο της φροντίδας των ηλικιωμένων στο πνεύμα και το ήθος του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού

Ολα άρχισαν πριν από 60 χρόνια με το φιλανθρωπικό έργο της Αδελφής Δωροθέας που το 1967 πέρασε στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας. Αρχικά πουλήθηκε το οίκημα που υπήρχε στα Blue Mountains κι έτσι, με αυτό το κεφάλαιο, καταφέραμε να δημιουργήσουμε τις εγκαταστάσεις της Λακέμπα. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό και τιμητικό ότι αυτό το ιερό έργο της στήριξης των ηλικιωμένων σε όλα τα επίπεδα, η Αυστραλιανή Πολιτεία το εμπιστεύτηκε στα χέρια της Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας της Αυστραλίας. Ακολούθησαν τα οικήματα στο Άναντεϊλ, στο Μιράντα και τώρα στο Ράντγουικ. Αυτό που πραγματικά θα γιορτάσουμε φέτος δεν είναι τα 60 χρόνια των υλικών εγκαταστάσεων, των κτιρίων, αλλά τα 60 χρόνια προσφοράς και φροντίδας προς τους ηλικιωμένους. Πριν από τα κτίρια, πριν από το ίδιο το Συμβούλιο, τους διοικητικούς υπαλλήλους, το προσωπικό, η πρώτη μας, η πιο σημαντική μας έγνοια, είναι οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας.

Για μένα προσωπικά αποτελεί ύψιστη τιμή το ότι βρίσκομαι επικεφαλής του συμβουλίου του Οργα-

νισμού της Βασιλειάδας και έχω απόλυτη επίγνωση του βάρους της ευθύνης που φέρει η θέση που κατέχω. Έχουμε την υποχρέωση να εξασφαλίσουμε όλες εκείνες τις προϋποθέσεις που είναι αναγκαίες για να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας φροντίδα στους ελληνικής καταγωγής ηλικιωμένους σύμφωνα με τις ελληνορθόδοξες αξίες αλλά και στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία, σε ένα περιβάλλον που θα προσφέρει ασφάλεια, γνώση των αναγκών τους και αγάπη. Πρότυπο μας είναι πάντοτε ο ίδιος ο Άγιος Βασίλειος ο Μέγας και το έργο του.

Οι άνθρωποι που έχουν επενδύσει χρόνο, ενέργεια και χρήματα στον οργανισμό της Βασιλειάδας αλλά και οι άνθρωποι που έχουν εμπιστευτεί τον οργανισμό της Βασιλειάδας για την φροντίδα τους θέλω να γνωρίζουν ότι αρχές και αξίες μας, το ήθος μας, θα παραμείνει ίδιες για πάντα. Τα πνευματικά και ηθικά θεμέλια του οργανισμού τα έθεσε ο αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Στυλιανός που βρήκε άξιους συνεχιστές στο πρόσωπο του πατέρα Ιωάννη Καπέτα και του πατέρα Νικόλαου Σταυρόπουλου αλλά και όλων των μελών που έχουν υπηρετήσει το

Στρατηγικός στόχος του οργανισμού είναι να προσφέρει το 25 τοις εκατό των κλινών του σε ανθρώπους που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να πληρώσουν για να λάβουν φροντίδα.

Διοικητικό Συμβούλιο. Οργανισμός της Βασιλειάδας θα μείνει πάντα κοντά στο πνεύμα και το ήθος της Αρχιεπισκοπής. Ο λόγος που αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό είναι ότι η δουλειά μας θα γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη καθώς με την αύξηση του αριθμού των ηλικιωμένων που προβλέπεται από όλες τις στατιστικές αναλύσεις ολοένα και περισσότεροι άνθρωποι θα χρειάζονται φροντίδα, ποιοτική φροντίδα, πραγματική φροντίδα. Πιστεύω ότι έχουμε όλες

τις δυνατότητες, τα επόμενα χρόνια, να ανταποκριθούμε σε όλες τις προκλήσεις κι αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι αντλούμε τη δύναμή μας από το ήθος της Ορθοδοξίας.

Θέλω να υπενθυμίσω στους αναγνώστες σας ότι στρατηγικός στόχος του οργανισμού είναι να προσφέρει το 25 τοις εκατό των κλινών του σε ανθρώπους που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να πληρώσουν για να λάβουν φροντίδα. Αυτό σημαίνει ότι ο οργανισμός πρέπει να είναι οικονομικά υγιής και να κάνει την καλύτερη δυνατή διαχείριση έτσι ώστε να μπορεί να προσφέρει την καλύτερη δυνατή παροχή φροντίδας και υπηρεσιών στους ανθρώπους που φιλοξενεί, ιατρική βοήθεια και παρακολούθηση, διαιτολόγους, διατροφολόγους, φυσιοθεραπεία, άσκηση, ψυχολογική στήριξη, πολιτιστικά προγράμματα, όλα όσα χρειάζονται για να έχουν υψηλό επίπεδο ποιότητας ζωής και την ίδια στιγμή να παρέχουμε την ίδια στήριξη και στους οικονομικά ασθενέστερους. Είναι σημαντικό για μας και αυτό σηματοδοτεί το νέο οίκημα στο Ράντγουικ, αλλά και τα σχέδια μας για νέα οικήματα στο Μπέξλι και στην Καμπέρα.